

中元节将至，我市六部门联合发出通告

城区内严禁烧纸放鞭

本报讯(记者 周阳 镇强 通讯员 杨坤 钟栋)中元节即将来临，日前，市城管执法局、市公安局、市民政局、市环保局、咸宁高新区、咸安区政府联合下发《通告》，严禁在市中心城区燃放鞭炮、焚烧冥币、焚烧垃圾。

中元节期间，我市严禁在城区内主次干道机动车道、人行道和绿化带、背街小巷、城区公园、淦河上下游河边等公共场所撒石灰、烧冥纸和其它祭品、燃放烟花爆竹等影响市容环境卫生和大气环境的祭祀

活动。严禁占用城市道路(公共场所)摆摊设点经营香、蜡烛、钱纸等祭品，祭品经营一律进店入市。严禁在露天场地或公共垃圾收集容器内焚烧树叶、垃圾或其他废弃物，严禁在道路或公共场所抛撒、焚烧物品。

8月15日—17日，相关职能部门将组成联合执法组，依法查处违规祭祀和焚烧垃圾行为。对不听劝阻，占道经营祭品或在禁止从事不文明祭祀活动的区域内撒石灰、烧香、烧冥纸、烧蜡烛、燃放烟花爆竹

的，由当事人及时予以清理，并依法处以警告、200元以下罚款；因祭祀活动损毁城市公用设施的，责令当事人修复或照价赔偿，拒不修复或赔偿的，由公安机关依法予以治安处罚；对妨碍执法人员执行公务的，由公安机关依法予以处罚。对党政机关和企事业单位工作人员违规祭祀的，一律予以通报，情节严重的，按照有关规定处理。

同时，我市倡导市民采用“鲜花祭祀”、“网络祭祀”、“家庭追思会”等文明祭祀方式，争做文明市民。

防汛时七天七夜在坝上架线 酷热时五天五夜在城区保电

扒在电线杆上的“抢修爷爷”

■记者:刘玉关 通讯员:熊华芳



“爷爷，你终于回家了，生日快乐！”

8月9日12时许，嘉鱼供电公司鱼岳供电所王森林刚从抢修现场一身汗回来，孙子便跑过来送上祝福。这一天，是王森林的60岁生日。可他早上5点就出发了，在现场进行了四个小时安装调试。

昨日，王森林5点又去了维护现场……

今年7月底，王森林已被公司告知可以办理退休手续了。可他并没有离开抢修岗位，理由是：“供电所抢修人手不够，我只是为让百姓尽快尽早用到安全电。”

38℃、39℃、40℃……七月下旬以来，咸宁一次次进入“烧烤”模式，不断发布高温红色预警信号。持续高温来袭，导致用电量急剧上升。嘉鱼县鱼岳镇老城区一带有近3万户居民，由于设备老化，故障频发，尤其在迎峰度夏高峰期每天抢修量多达10余起。抢修人员没日没夜的奋斗在第一线，其中60岁的抢修班长王森林成了一道独特的风景——抢修队伍中的“爷爷”。

“我们这边停电了！你们能不能过来看看？”8月2日21时40分，

一阵急促的电话铃声后传来一腔焦急的声音。王森林立即组织人员带着工具和材料急冲冲地跑上了抢修车。

夜，出奇地黑。炎热难耐，汗水顺着王森林的脸颊不停地流着，他用袖子擦了擦被汗水迷湿的双眼，一刻不停地拆下烧毁的线路、上线、紧线……经过三个小时抢修，200多个用户的电灯又亮了，空调机又运转了，这时已逼近3日凌晨2点。

这就是“抢修爷爷”，在本该休息之时却舍己熬夜奋斗在一线。

可是，“抢修爷爷”令人感动不止这一次。7月初防汛期间，他七天七夜在堤坝上架设线路；7月中旬汛期保电，他日日夜夜巡逻抢修在各管辖区。7月底迎峰度夏，他五天五夜未回家在一线保供电……他一直未停歇，尽管头发些许花白，尽管身体早已透支，尽管早可放慢脚步。

忙碌着，忙碌着，王森林忙过了44个春秋。

王森林1972年参加工作，一直从事配网检修工作，坚守在生产一线岗位，获得“咸宁市五一劳动奖章”、“百星耀南嘉——嘉鱼县最美工人”荣誉称号。

2014年7月的一天，王森林和往常一样，凌晨5点就出门了，只是此次左边牙龈有些发炎，由于赶着安装变压器，他强忍着病痛，一干就是12个小时。当时，他的左脸已肿得十分严重，同事们一再劝说他赶紧医治，他却坚持直到完成作业才走进医院。可当他刚打第二瓶吊针时，又被电话告知县农机局附近某高压线损坏，必须立即抢修。他二话不说，立即拔掉针头再次赶赴一线，随后又连续赶赴多个现场作业，不知不觉中，时钟已指向第二天早上7点，这时脸肿得让他说不出话……

王森林的感人故事，数不胜数。2015年11月，天气异常寒冷，北门6组一处线路发生断裂，导致附近区域全部停电。险情就是命令，王森林第一时间赶赴现场，争抢着爬上杆头处理事故。突然下起大雨，他却仍认真检查每一道焊缝的熔接、每一个部件的安装……雨打在脸上针扎般的疼，雨水顺着衣领流进去，被冷风一吹，更是一股透心的凉。手冻僵了，脚麻木了，他仍坚持作业3个多小时……那时他已59岁。

多少个夜晚电话响起，接到任务直达现场抢修；多少个抢修的日日夜夜，经过家门而不入；多少条线路连续数小时的维护，顾不上吃饭喝水……寒来暑往，每条街道，每个用户都烙印在他的心中；每条电线，每基铁塔都印刻在他的脑海。在线路架设时，在故障抢修时，在无路的山间艰难行进时，王森林总跑在队伍的最前面……他成了嘉鱼县的“活地图”，他成了供电队伍中的“老劳模”，他成了活跃在施工现场的“抢修爷爷”。他和同事们用自己的手托举着坚强的电网，传递着温暖和光明，获得了供区用电客户的肯定，成为客户们最信任的朋友。

朴实肯干，默默无闻，无怨无悔……“抢修爷爷”王森林在平凡的岗位上四十年如一日，凭着一份执着和奉献精神，演绎着自己的精彩，感染着身边的每一个人，传递着满满的正能量。

通山警方破获特大贩卖毒品案

缴获毒品2.1千克

本报讯(特约记者 肖斌 通讯员 汪磊)通山警方“春雷行动”和“平安咸宁”专项打击整治行动开展以来，在市公安局和崇阳警方支持配合下，成功破获一起以贩卖毒品犯罪案件，先后查获毒品冰毒2.1千克，毒资15000余元，抓获涉嫌贩卖毒品的犯罪嫌疑人4人，成功斩断一张崇阳至通山的贩毒网。

5月28日，通山县公安局禁毒民警兵分两路展开统一抓捕行动。在崇阳县某酒店和通山县杨芳林乡分别抓获贩卖毒品嫌疑人金某、方某、陈某、郑某4人，现场查获毒品冰毒500克，毒资15000余元。犯罪嫌疑人到案后，民警继续深入侦查，7月15日，民警再次赶赴崇阳县，在主要犯罪嫌疑人金某的租屋内起获藏匿的毒品冰毒1.6公斤。目前，犯罪嫌疑人金某等人已被依法采取刑事强制措施，案件还在进一步侦查中。

近年来，通山公安分局非常重视禁毒工作，强力推进预防和打击毒品违法犯罪，于今年3月报请成立禁毒大队。仅今年上半年，全局就破获毒品刑事案件11起，刑事拘留涉毒犯罪嫌疑人19名、缴获毒品3000余克、强制隔离戒毒42人、社区戒毒68人、行政拘留吸毒人员260名，取得了禁毒工作的阶段性胜利。

通山九州大润发超市灾后重装开业



本报讯(记者 徐浪)昨日一大早，位于通山新城文化商务广场的九州大润发超市内人山人海，热闹非凡。经过30天奋战，装饰一新的大润发超市恢复对外营业。

通山大润发超市因6月28日特大暴雨灾害被迫关停，损失近千万元。通山大润发购物有限公司再投入1000多万元加固重装，营运面积5800多平方米，经营品种5万多种，是目前通山县最大的综合零售超市。

大润发超市负责人吴先生表示，他的企业能够迅速恢复生产，离不开通山县政府、中华财险咸宁中心支公司及社会各界的帮助，他将一如既往的诚信经营，回报社会。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来